Pfiloha &. 5

TECHNICKA DOKUMENTACE

Tato pfiloha je nedilnou soucasti Zadavaci dokumentace verejné zakazky ,,Vyména svitidel verejného
osvétleni v Treboni“ a obsahuje pozadavky zadavatele na technickou specifikaci osvétlovacich téles,
pozadavky na nova RVO, a pozadavky na svételné technické vypocty.

Pozn.: Obsahuji-li zadavaci podminky Ci jiné podklady pro zpracovani nabidky poskytnuté zadavatelem
poZadavky nebo odkazy na obchodni firmy, nazvy nebo jména a pfijmeni, specificka oznaceni zboZi
a sluzeb, které plati pro urcitou osobu, pfipadné jeji organizacni sloZku za pfiznacné, patenty na vynalezy,
uZitné vzory, prumyslové vzory, ochranné znamky nebo oznaceni ptvodu, pokud by to vedlo ke zvyhodnéni
nebo vylouceni urcitych dodavatelli nebo urcitych vyrobku, méa se za to, Ze zadavatel pripousti pro plnéni
zakazky pouZiti i jinych, kvalitativné a technicky obdobnych rfeseni.

Technické pozadavky na parametry svitidel

Zadavatel pozaduje po dodavateli, aby jim pouzita osvétlovaci télesa splfiovala vdechny legislativné zavazné
pozadavky dané platnou legislativou CR a pozadavky CSN z hlediska bezpeé&nosti provozu osvétlovaci
soustavy a z hlediska vlivu osvétlovaci soustavy na elektrickou sit. Pfilohy é. 7a a 7b zadavaci
dokumentace uvadi pozadavky zadavatele, kromé vySe uvedenych, na svitidla pro venkovni osvétleni
(komunikaéni a pfechodové). Zadavatel pozaduje svitidla primarné navrzena pro osazeni deskou plosnych
spoju s LED cipy a ¢ockami. Svitidla musi mit deklarace a certifikace uvedené v priloze 7a a 7b. VSechny
pozadované deklarace je u€astnik povinen predlozit jiz pfi podani nabidky. Pro v8echna svitidla je
vyzadovan stejny design a tvar (pro riizné pfikonové varianty) — plati pro silniéni a prechodova
svitidla. To znamena, ze prechodové svitidlo musi byt stejného vzhledu jako svitidlo silni€ni
(komunika¢€ni).

Parametry stanovené Prilohou €. 7a a 7b prokaze ucastnik katalogovym listem pfislusného svitidla, kde
budou uvedeny vSechny jednotlivé parametry. Déle G€astnik tyto parametry potvrdi v samotné pfiloze €. 7a
a 7b Technické parametry svitidel, ktera je soudasti ZD. Udaje vyplnéné v priloze &. 7a a 7b musi
korespondovat s predlozenymi katalogovymi listy svitidel (musi v nich byt uvedeny vSechny pozadované
parametry) a Stitkem predlozenych vzork( svitidla. Budou-li se parametry lisit, bude G&astnik vyrazen.
Ugastnik musi spolu s katalogovym listem pfedlozit pozadované certifikaty vypsané v piiloze &. 7a a 7b.

Ugastnik doda spolu s nabidkou vzorek silniéniho svitidla, ktery mu vzejde z vypoé&tu SIT 1. Vzorek svitidla
musi mit pfesné ty parametry, které ucastnik potvrdi v pfiloze €. 7a a které budou uvedeny v pfedlozeném
katalogovém listu svitidla a pfedlozenych certifikatech. Pokud U€astnik pozadované vzorky svitidla nedoda,
muze byt z hodnoceni vyloucen.

Predlozené svitidlo mize byt zadavatelem zkontrolovano ve fotometrické laboratofi (napfiklad vyzafovaci
kfivka svitivosti, svételny tok, index podani barev (Ra), pfikon, teplota chromatiénosti atd.). Ugastnik
vybérového fizeni bere na védomi, ze vysledky zméfené ve fotometrické laboratofi v ramci vybérového Fizeni
budou povazovany za spravné a nelze se proti nim odvolavat.

Instalovany pfikon novych svitidel

V novém stavu je navrzen harmonogram stmivani, ktery bude probihat ve dvou stupnich respektujicich
zatizeni komunikace (Tabulka . 1 nize). Harmonogram stmivani zohlednuje pokles dopravy ve vecernich
hodinach a tim upravuje tfidu osvétleni dle normy CSN EN 13201.

Instalovany pfikon u vSech nové navrzenych svitidel nesmi pfekroCit hodnotu 5,463 kW (nominaini pfikon
bez zapocitani CLO a regulace). Hodnota nové instalovaného pfikonu, respektive z ného vypocitana
spotreba el. energie je vyzadovana dle energetického posudku a nesmi byt pfekroCena.

Ugastnik vyplni oznagené buriky tabulky v pfiloze &. 6 Svitidla - pfikony. Po vypInéni instalovanych pFikona,
které ucCastnikovi vyjdou z jednotlivych svételné technickych vypoctu, tabulka secte instalované prikony.
Hodnotu celkového instalovaného pfikonu poté ucastnik vyplni do pfilohy €. 1 Kryci list nabidky (nominalni
instalovany pfikon bez zapocitani CLO a regulace).

V pfipadé zkresleni jakychkoli pfedanych technickych informaci bude u€astnik ze zadavaciho fizeni vyloucen
bez naroku na odvolani, nebot by se jednalo o podvod. Ugastnik zadavaciho Fizeni bere na védomi, ze
vysledky svételné-technickych vypoctl dle podkladu budou nasledné méfeny autorizovanou osobou
vybranou zadavatelem.



Tabulka 1A: Harmonogram stmivani svitidel — tfida osvétleni M4

Trida M4

Casovy harmonogram Procenta prikonu (%)
ON - 20 100

20-22 67

22-04 g 40

04-05 67

05-OFF 100

Tabulka 1B: Harmonogram stmivani svitidel — tfida osvétleni M5

Trida M5

Casovy harmonogram Procenta prikonu (%)
ON - 20 100

20-22 60

22-04 60

04-05 60

05-OFF 100

Tabulka 1C: Harmonogram stmivani svitidel — tfida osvétleni P5

Trida P5

Casovy harmonogram Procenta prikonu (%)
ON - 21 100

21-22 67

22-04 67

04-05 67

05-OFF 100

Podklady pro svételné-technické vypoéty

Pro porovnani zpracuji U¢astnici svételné-technické vypocty dle nize uvedenych parametr(i stanovenych pro
danou pozemni komunikaci, které budou podkladem pro potvrzeni svételné-technickych parametr(
navrhovanych svitidel v souladu s normou CSN EN 13 201 a CSN EN 12 464-2. Aby bylo mozné navrzena
feSeni porovnavat, mohou byt zadavatelem vSechny vypoéty pro porovnani zkontrolovany a prepocteny
v jednotném vypocetnim programu. Jako doplnék vypoctu je nutné dodat svételné-technické parametry
svitidel v datové (eulumdata) i tiSténé podobé (svételna vyzarovaci charakteristika s jednotkami).

Dale ucastnik doda svételné-technické vypocty pro vSsechny komunikace a rusiva svétla v programu
DIA Lux Evo v otevieném formatu (format EVO (. evo)), ktery je volné dostupny a jedna se
0 nejrozSifenéjsi program ve svételné technice.

V pfipadé zkresleni jakychkoli pfedanych technickych informaci bude u€astnik z vybérového fizeni vyloucen
bez naroku na odvolani, nebot by se jednalo o podvod. Ugastnik vyb&rového Fizeni bere na vé&domi, ze
vysledky svételné-technickych vypoctl (silniénich i rusivého osvétleni) dle podkladu budou nasledné mérfeny
autorizovanou osobou.

Konfigurace jednotlivych tsekl komunikaci pro svételné technické vypocty

Nize jsou uvedeny zadani vzorovych svételné technickych vypoctu pro jednotlivé Useky komunikaci.
Ucastnik musi dodrzet tyto konfigurace. Jediny parametr, ktery mGze Gcastnik ménit je ,Sklon ramene” za
pfedpokladu, Ze ULR / ULOR = 0%

U vSech vypo¢tt musi byt pouzit udrzovaci ¢initel 0,89.



Déle jsou uvedeny vzorové vypocty rusivého osvétleni. Tyto vypocty simuluji umisténi obytnych budov
pfilehlych k feSenym komunikacim. Hodnoty ruSivého osvétleni nesmi pfekrocit 5 Ix v dobé& noéniho klidu. U
tfidy osvétleni M4 budou svitidla svitit na 40 % svého vykonu a u ostatnich tfid na 60 % kromé tfidy M6.

Uliéni vypocty
SITUACE WPOCTU |UMISTENI SB | POCET PRUHU | TRIDA OSVETLENI | SIRKA KOMUNIKACE (m) | ROZTEC SB (m) [VY5KA SB (m} | PRESAH SVITIDLA (m) DAVL\S,(LgiTLﬁST' WF;OSEH
SIT1 jednostranné 2 M5 7 37 8 -1,5 viz obrazek nize NE
SIT 2A jednostranné 2 M5 7 23 & -0,5 viz obrazek nize MNE
SIT 2B jednostranné 2 M5 6,5 32 7 -0,5 viz obrazek nize ANO
SIT 3A-8m* nahofe 2 M4 7 37 8 -1 viz obrazek nize ANO
SIT 3A-5m* dole 2 Md 7 25 5 -4,5 viz obrazek nize ANO
SIT 3B jednostranné 2 M4 7 35 8 Q viz obrazek nize NE
SIT 3C jednostranné 2 Md 7 35 10 ] viz obrazek nize ANO
SIT 4 jednostranné 2 M5 6,5 37 7 -1,5 viz obrazek nize ANO
SITS jednostranné 2 M5 6 36 10 0,5 viz obrazek nize MNE
SIT & jednostranné 2 M5 6,5 37 8 o] viz obrazek nize ANO
SIT7 jednostranné 2 P4 b6 32 5 -0,5 viz obrazek nize ANO
SIT 8 jednostranné 2 Mé& -] 34 8 -2 viz obrazek nize ANO
SIT? vystfidana 3 M4 ? 50 10 0 viz obrazek nize NE
SIT10 jednostranné 1 M5 6 35 & -0,5 viz obrazek nize MNE
* SPOLECNA SITUACE - JEDEN VWPOCET
SIT1

Zeleny pas e

Vozovka 1 (MS5), 259.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

700m




SIT 2A

Chodnik pfi (P5), 92.00 m?

200m

Vozovka 1 (MS), 161.00 m*
.:’ Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
T m
=
Chodnik proti (P5), 46.00 m? i
SIT 2B
Chodnik pfi (P5), 64.00 m?
Vozovka 1 (MS), 208 00 m*
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

&s0m

Chodnik proti (P3), 64.00 m*

200m

32o00m



SIT 3A

Chodnik pri (P5), 74.00 m?

Parkovaci pruh pfi (P3), 92.50 m?

Vozovka 1 (M4), 259.00 m?
Pokryti: CIE R3, qO: 0.070

Parkovaci pruh proti (P1), 92.50 m?

Chodnik proti (P1), 74.00 m?

-

3

3700m

200m

T00m

200m



SIT 3B

Chodnik pfi (P5), 70.00 m?

Zeleny pas

Vozovka 1 (M4), 245.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Parkovaci stani pficné - proti (P4), 157.50 m?

WBo0m

200m

F00m

ToOm

450m



SIT 3C

Chodnik pfi (P4), 70.00 m?

200m

Vozovka 1 (M4), 245.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik proti (P4), 70.00 m?

SIT4

3500m

Chodnik pfi (P5), 92.50 m?

Cyklopruh pfi

Vozovka 1 (M5), 240.50 m?
Pokryti: CIE R3, 0: 0.070

Chodnik / parking proti (P6), 148.00 m?

Toom

280m



SITS

Chodnik pfi (P5), 72.00 m?

Vozovka 1 (M5), 216.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

SIT6

Chodnik proti (P5), 92.50 m?

Vozovka 1 (M5), 240.50 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik pfi (P4), 74.00 m?

Iroom

200m

600m

250m

G50m

200m



SIT7

SIT 8

Vozovka 1 (P4), 192.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

R’Z00m

Chodnik pfi VO (P6), 51.00 m?

Park.stani / zeleny pruh (P4), 68.00 m?

Vozovka 1 (M6), 204.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

Chodnik proti (P6), 68.00 m?

HEOm

G00m

200m

600m

200m



SITS

—>
= Vozovka 1 (M4), 45000 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
:>
Krajnice
5000 m
SIT 10
= Vozovka 1 (M5), 210.00 m? -
Pokryti: CIE R3, 0: 0.070

Zeleny pas

Chadnik / cyklo (P6), 105.00 m*




1) Vzorovy vypocéet rusivého svétla dle CSN EN 12 464 — konfigurace dle uliéniho vypoétu SIT 2B

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 2B. To znamena, ze svitidlo a naklon svitidla, které ucastnikovi
vyjde ze vzorového vypoctu SIT 2B, bude pouzito i ve vypoCtu ruSivého svétla. Svitidlo musi mit stejny
svétleny tok / vykon!

Vypoctoveé plochy pro vertikalni osvétlenosti budou umistény dle vykresu nize. Svitidlo je od komunikace -
0,5m, vypoctova plocha za timto VO je umisténa ve vzdalenosti 1,5 m od stfedu, druha vypoctova plocha je
umisténa 9,0 m proti danému svitidlu. Méfici rastr u obou vypoctovych ploch bude 3 x 20 bodd. Rozméry
vertikalnich vypoctovych ploch budou 32 m x 6 m (délka x vySka) a jeji zaCatek bude 1 m nad urovni
komunikace.

2) Vzorovy vypocéet rusivého svétla dle CSN EN 12 464 — konfigurace dle uliéniho vypoétu SIT 3A

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 3A. To znamena, ze svitidlo a naklon svitidla, které
Ucastnikovi vyjde ze vzorového vypoctu SIT 3A, bude pouzito i ve vypoctu ruSivého svétla. Svitidlo musi
mit stejny svétleny tok / vykon!

Vypoctové plochy pro vertikalni osvétlenosti budou umistény dle vykresu nize. Svitidlo s vySkou 8,0 m je
od komunikace umisténo -1,0 m, svitidlo s vySkou 5,0 m je od komunikace umisténo -4,5 m na druhé
strané vozovky. Vypoctova plocha za VO s vyskou 8,0 m je umisténa ve vzdalenosti 3,5 m od stfedu
svitidla, druha vypoctova plocha neni. MéFici rastr této plochy bude 3 x 20 bod(l. Rozmér vertikalni plochy
bude 37 m x 8 m (délka x vyska) a jeji zaCatek bude 1 m nad urovni komunikace.




3) Vzorovy vypodéet rusivého svétla dle CSN EN 12 464 — konfigurace dle uliéniho vypoétu SIT 3C

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 3C. To znamena, zZe svitidlo a naklon svitidla, které
Ucastnikovi vyjde ze vzorového vypoctu SIT 3C, bude pouzito i ve vypoctu rusivého svétla. Svitidlo musi
mit stejny svétleny tok / vykon.

Vypoctové plochy pro vertikalni osvétlenosti budou umistény dle vykresu nize. Svitidlo VO je od
komunikace umisténo 0,0 m. Vypoctova plocha pred timto VO je umisténa ve vzdalenosti 9,0 m od stfedu
svitidla, druhéa vypoctova plocha za timto VO neni. Méfici rastr této plochy bude 3 x 20 bod(. Rozmér
vertikalni plochy bude 37 m x 8 m (délka x vyska) a jeji zacatek bude 1 m nad urovni komunikace.

E 3
E

4) Vzorovy vypoéet rusivého svétla dle CSN EN 12 464 — konfigurace dle uliéniho vypoétu SIT 4

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 4. To znamena, ze svitidlo a naklon svitidla, které uc¢astnikovi
vyjde ze vzorového vypoctu SIT 4, bude pouzito i ve vypoctu rusivého svétla. Svitidlo musi mit stejny
svétleny tok / vykon!

Vypoctové plochy pro vertikalni osvétlenosti budou umistény dle vykresu nize. Svitidlo VO je od
komunikace umisténo -1,5 m. Vypoctova plocha pfed timto VO je umisténa ve vzdalenosti 10,5 m od
stfedu svitidla, druha vypodétova plocha za timto VO neni. MéFici rastr této plochy bude 3 x 20 bod.
Rozmeér vertikalni plochy bude 37 m x 8 m (délka x vySka) a jeji zacatek bude 1 m nad urovni komunikace.

Pl

>¥



5) Vzorovy vypoéet rusivého svétla dle CSN EN 12 464 — konfigurace dle uliéniho vypoétu SIT 6

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 6. To znamena, ze svitidlo a naklon svitidla, které u¢astnikovi
vyjde ze vzorového vypoctu SIT 6, bude pouzito i ve vypoctu rusivého svétla. Svitidlo musi mit stejny
svétleny tok / vykon!

Vypoctové plochy pro vertikalni osvétlenosti budou umistény dle vykresu nize. Svitidlo je od komunikace
0,0m, vypoctova plocha za timto VO je umisténa ve vzdalenosti 4,0 m od stfedu, druha vypoc&tova plocha
je umisténa 10,5 m proti danému svitidlu. Méfici rastr u obou vypoétovych ploch bude 3 x 20 bodu.
Rozmeéry vertikalnich vypoc¢tovych ploch budou 37 m x 5 m (délka x vyska) a jeji zacatek bude 1 m nad
urovni komunikace.

6) Vzorovy vypocet rusivého svétla dle CSN EN 12 464 — konfigurace dle uliéniho vypoétu SIT 7

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 7. To znamena, ze svitidlo a naklon svitidla, které u¢astnikovi
vyjde ze vzorového vypoctu SIT 7, bude pouzito i ve vypoctu rusivého svétla. Svitidlo musi mit stejny
svétleny tok / vykon!

Vypoctové plochy pro vertikalni osvétlenosti budou umistény dle vykresu nize. Svitidlo VO je od
komunikace umisténo -0,5 m. Vypoctova plocha za timto VO je umisténa ve vzdalenosti 3,5 m od stfedu
svitidla, druha vypoctova plocha proti tomuto VO neni. Méfici rastr této plochy bude 3 x 20 bodl. Rozmér
vertikalni plochy bude 37 m x 6 m (délka x vySka) a jeji zacatek bude 1 m nad Urovni komunikace.

Pieci]

Y



7) Vzorovy vypocet rusivého svétla dle CSN EN 12 464 — konfigurace dle uliéniho vypoétu SIT 8

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 8. To znamena, ze svitidlo a naklon svitidla, které u¢astnikovi
vyjde ze vzorového vypoctu SIT 8, bude pouzito i ve vypoctu rusivého svétla. Svitidlo musi mit stejny
svétleny tok / vykon!

Vypoctové plochy pro vertikalni osvétlenosti budou umistény dle vykresu nize. Svitidlo VO je od
komunikace umisténo -2,0 m. Vypoctova plocha za timto VO je umisténa ve vzdalenosti 4,0 m od stfedu
svitidla, druha vypoctova plocha proti tomuto VO neni. Méfici rastr této plochy bude 3 x 20 bod(i. Rozmér
vertikalni plochy bude 37 m x 8 m (délka x vyska) a jeji zacatek bude 1 m nad urovni komunikace.

Precril

Vypoéty prechodi pro chodce

Vypocty pfechodu pro chodce miiZze G¢astnik provést v libovolném vypocéetnim programu (napf. Dialux,
Dialux Evo, Ulysse, Relux, ...), ale vystupem museji byt vS8echny parametry pozadované predpisem TKP15
(musi byt vidét v protokolu), tj.:

Osvétlenost chodce v zakladnim prostoru ve vySce 1 m (dle pfislusné tfidy osvétleni)
Osvétlenost chodce v 1. dopliikovém prostoru ve vySce 1 m (dle pfislusné tfidy osvétleni)
Osvétlenost chodce v 2. doplhkovém prostoru ve vySce 1 m (dle pfislusné tfidy osvétleni)
Pomér osvétlenosti v zakladnim prostoru ku doplfikovému prostoru (0,5 <2)

Celkova rovnomérnost v zakladnim prostoru (= 0,4)

Ugastnik musi dolozit protokol, kde budou jasné vidét jednotlivé vypoétové body rozmisténé dle
pozadavkd TKP15. Pro kazdy vypoctovy bod musi byt vidét hodnota osvétlenosti.

Pfechod €. 1, na komunikaci M5 — pravostranny

- Pocet jizdnich pruhi 2

- Predsazeni svitidla 1,5m

- Délka pfechodu 6,0m

- Sitka prechodu 4,0m

- Ttida osvétleni M5

- Naklon svitidel max 15 stupnu

- Udrzovaci ¢initel 0,89



1.50

am]]

0,50

1.50

4.00

Pfechod €. 2, na komunikaci M4 — pravostranny
- Pocet jizdnich pruht
- Predsazeni svitidla
- Délka pfechodu
- Sitka prechodu
- Trfida osvétleni
- Naklon svitidel
- Udrzovaci &initel

1.00

0,50
|

1.00
4.00

0.50

6.00

2

1,0m

7,0m

4,0m

M5

max 15 stupnu
0,89

7.00



